

## Kriterija za prelazak studenata trogodišnjih studija socijalnog rada na preddiplomski studijski program socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu

Kriteriji definiraju način uključivanja diplomiranih prvostupnika socijalnog rada koji su završili trogodišnji preddiplomski sveučilišni studij na Sveučilištu u Osijeku i Sveučilištu u Mostaru u preddiplomski studijski program socijalnog rada Pravnog fakulteta sveučilišta u Zagrebu.

Kriteriji za prelazak (u daljnjem tekstu Kriteriji) će omogućiti prijelaz studenata koji su završili trogodišnji preddiplomski sveučilišni studij socijalnog rada na drugim visokoškolskim ustanovama pod jednakim uvjetima za sve kandidate. Potreba definiranja uvjeta proizlazi iz potrebe da se zadovolje formalni uvjeti za upis na diplomski studij socijalnog rada na Pravnom fakultetu u Zagrebu (240 ECTS bodova), te kriteriji za rad u zakonski reguliranoj profesiji socijalnog rada.

### Opći kriteriji

Kako bi se zadovoljili postavljeni ciljevi definiraju se slijedeći kriteriji :

1. Studenti sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem u trajanju od tri godine upisuju se na 4. godinu preddiplomskog studija Pravnog fakulteta u Zagrebu.
2. Pravni fakultet će oglasiti broj raspoloživih mjesta i kriterije upisa sukladno kapacitetima i uobičajenim kriterijima vrednovanja studenata pri upisu.
3. Student koji prelazi s visokog učilišta u Republici Hrvatskoj zadržava status redovnog studenta ukoliko je takav status imao na visokom učilištu s kojeg dolazi. Studenti koji dolaze s visokog učilišta unutar RH i imali su status izvanrednog studenta, kao i studenti koji dolaze s visokih učilišta izvan RH upisuju se kao izvanredni studenti.
4. Prethodna studijska putanja studenta bit će evaluirana u pogledu ECTS bodova i sadržaja kolegija koje je student slušao. Studijski centar socijalnog rada će u duhu Bolonjskih kriterija nastojati priznati studentu sva postignuća koja su vezana za studij koji student pohađa, te prilagoditi studijske obaveze studenta koji prelazi na studij ciljanim izlaznim kompetencijama studijskog programa na koji student prelazi.
5. Studentu koji prelazi s drugog visokog učilišta određuje se studijski program koji po opsegu odgovara preostalom broju ECTS bodova do stjecanja diplome na studiju na koji prelazi, uz mogućnost izuzetaka navedenih u točki 6.
6. Pravni fakultet pridržava pravo da pojedine kolegije prethodne studijske putanje ocijeni tematski neusklađenim s namjenom studija na koji student prelazi, te će ih definirati kao kolegije izvan studijskog kurikulumuma (fakultativni predmeti) uz priznavanje ECTS bodova i navođenje u dopunskoj ispravi. Broj ECTS bodova koji se odnose na kolegije izvan studijskog kurikulumuma će student nadoknaditi preporučenim kolegijima iz studija na koji dolazi.
7. Po svim pravima i obavezama student se izjednačuje s drugim studentima na programu na koji je prešao, te će mu biti izdana istovrsna diploma na kraju studija, uz navođenje popisa kolegija koje je student završio u dopunskoj ispravi sukladno studijskoj putanji koju je student imao.

8. Kapacitet za prijem studenata koji prelaze iz drugih visokih učilišta određivat će se sukladno kapacitetima Studijskog centra.

### **Operativni kriteriji:**

Analizom aktualnih preddiplomskih programa Sveučilišta u Osijeku i Sveučilišta u Mostaru, određene su jedinstvene polazišne osnove za definiranje programa studenata uključenih na 4. godinu preddiplomskog studija socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu. U analizi su primijenjeni sljedeći kriteriji:

1. Kolegiji studijskih programa su razmatrani kao cjeline, upareni su prema tematskim određenjima i uspoređivani prema deklariranim opterećenjima iskazanim u ECTS bodovima. U komparaciju ne ulaze seminari i izborni kolegiji.
2. Svi obavezni kolegiji koji se razlikuju za 3 ili manje ECTS bodova su smatrani dovoljno sličnima da se mogu priznati u cijelosti.
3. Kolegiji koji se razlikuju u 4 ili više ECTS bodova određuju se kao kolegiji koji se mogu priznati uvjetno, uz dodatni sadržaji koje će odrediti nositelj kolegija. Dodatni sadržaji će biti izabrani iz sadržaja kolegija u opsegu koji odgovara razlici u ECTS bodovima. Ocjena iz dodatnih sadržaja bit će kombinirana jednostavnim prosjekom s ocjenom iz prethodnog studija na drugoj ustanovi. Dodatne sadržaje određuje nositelj kolegija usporedbom kolegija kojeg izvodi i kolegija koji je student slušao u prethodnom studiju. Dodatni sadržaji ne smiju sadržavati već ovladano gradivo, te moraju predstavljati novo učenje studenta.
4. Kolegiji koji nisu sadržani u prethodnom studijskom programu studenta izvode se u cijelosti po programu preddiplomskog studija socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu.
5. Ukoliko je student položio studijske sadržaje određene programom studija za 4. godinu u nekom od izbornih kolegija na prethodnom studiju u drugoj ustanovi, dužan je na to upozoriti vodstvo studija, te umjesto tih sadržaja izabrati drugi sadržaj studija iz ponuđenih izbornih kolegija. Dvostruko priznavanje istih sadržaja protivno je odrednicama u kojima je za stjecanje diplome preddiplomskog studija potrebno steći 240 ECTS bodova, te će u slučaju pojavljivanja istih sadržaja u dopunskoj ispravi, jedan od dva istovjetna kolegija biti brisan iz sume ECTS bodova, a student upućen na novi kolegij.
6. Sukladno kriterijima za nostrifikaciju diploma Hrvatske komore socijalnih radnika, studentima koji dolaze sa Sveučilišta u Mostaru se kao obavezni kurikulum određuju tri kolegija koja opisuju pravni okvir djelovanja socijalnih službi u RH (Obiteljsko pravo s osnovama građanskog procesnog prava, Radno i socijalno pravo, Organizacija uprave i socijalnih službi), te dodatne aktivnosti u pogledu terenske prakse kako bi se studijska putanja usuglasila s kriterijima nostrifikacije diploma koji su postavljeni za stručnjake koji su završili preddiplomski i diplomski studij socijalnog rada na Sveučilištu u Mostaru.

Predviđeni studijski program 4. godine preddiplomskog studija za prijelazne studente iz Osijeka i Mostara moguće je pogledati u priloženoj tablici.

U Zagrebu, 11.2.2020.

dr.sc. Ivan Rimac, redoviti profesor u t.z.